

**Nemzeti Fejlesztési Minisztérium**  
**Németh Lászlóné**  
**Miniszter- Asszony**

**Tárgy:** Agglomerációs autóbuszjáratok

Tisztelt Miniszter- Asszony

A sajtóból tudomásunkra jutott információ szerint a BKK által tervezett alvállalkozásba adáson túl (150 db jármű), további 132 db jármű teljesítmény elvonását tervezik az agglomerációs területekről. A BKV Zrt a két koncepció tervezett megvalósulása által olyan teljesítmény-csökkenést szenved el, amely egy autóbusz telephely teljes bezárását vonhatja maga után. Ennek egyik legsúlyosabb következménye, hogy több mint 1000 munkavállaló veszítheti el munkáját. A munkahelyek elvesztésén túl a BKV Zrt működése is veszélybe kerül, hiszen ilyen mértékű teljesítmény-elvonás az egész cég működését negatívan befolyásolja. Mind a tervezett alvállalkozásba adás, mind a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium intézkedése egy időben jelentkezik, amely a közösségi közlekedés szervezeti struktúrájában kialakult kedvező szakmai szempontokat alapjaiban borítja fel, nem szolgálja az utazóközönség érdekeit és többletköltségekkel járhat.

Szakszervezetünk nem ismer olyan jogi akadályt, amelyre a minisztérium hivatkozik. Információink szerint az érvényben lévő EU szabályozás és a hazai hatósági megállapodások, valamint a BKK-val kötött Közszolgáltatói szerződés lehetővé teszi, hogy megfelelően szabályozott keretek között a jelenlegi rendszerben és a szolgáltatási feladatokat ebben a formában Budapesten túl nyúló területeken is a BKV Zrt lássa el. Az EU 1370/2007 rendelete általunk teljesen ismert és az erre vonatkozó szakmai anyagok ismeretének birtokában állításainkat helytállóan tudjuk igazolni.

Tisztelt Miniszter- Asszony

A **Közösségi Közlekedési Dolgozók Szakszervezete (KKDSZ Egységes Közlekedési Szakszervezet)** konzultációt kezdeményez, annak érdekében, hogy a jogi kérdések tisztázása, a BKV Zrt szolgáltatási feladata és ezen keresztül a munkahelyek megőrzése a továbbiakban is biztosított legyen.

Várjuk Miniszter- Asszony időpontra vonatkozó javaslatát.

Budapest, 2013. január 06.

Tisztelettel

Nemes Gábor  
KKDSZ elnök